

СОЈУЗ НА МАТЕМАТИЧАРИ До

НА МАКЕДОНИЈА

Бр. //302

23.02 . 2019 година

Скопје

Директорот, Активот на математичари и Активот на одделенски наставници
при _____

Предмет: Известување за Општинскиот натпревар по математика за учениците од основното образование во учебната 2018/19

Ве известуваме дека Општинскиот натпревар по математика за учениците од основното образование ќе се одржат на 02.03.2019 година во исто време во сите општини со почеток од 09:00 часот и со времетраење од 150 минути.

Општинскиот натпревар се реализира во училиштата кои се наведени во следната табела, а во која се дадени и податоците за одговорниот наставник и телефонскиот број за контакт.

Р.бр.	Одговорен наставник	Општина	Училиште
1	Ленче Дамјановска	Прилеп	ОУ Добре Јовановски
2	Милена Димитриеска	Кривопаштани	ОУ Јонче Смугрески с.Обршани
3	Блерим Ислами	Долнени	ОУ Исмаил Кемали с.Црнилиште
4	Милисав Димоски	Македонски Брод	ОУ Св.Климент Охридски
5	Елизабета Курчиевска	Крушево	ОУ Никола Карев
6	Лице назначено од СММ	Охрид	
7	Славица Мирчевска	Струга	ООУ Јосип Броз Тито
8	Лице назначено од СММ	Дебрца	
9		Аеродром	
10		Чаир	
11	Мирјана Димоска	Бутел	ООУ „Гоце Делчев“ с.Љубанци
12		Дебар	
13		Центар Жупа	
14	Кемал Мавмути	Маврово Ростуше	ОУ Ѓорѓија Пулевски
15	Сениха Брзева	Велес	ОУ ЈХК Џинот
16	Силвана Миладинова	Неготино	ООУ „Страшо Понџур“
17	Верица Костова	Кавадарци	ОУ Димката Ангелов Габерот
18	Сузана Петрова	Гевгелија	ООУ Ристо Шуклев - Негорци
19	Васил Павлов	Валандово	
20	Љубица Велкова	Богданци	ОУ Кирил и Методиј с.Стојаково
21	Никола Давков	Свети Николе	ОУ Даме Груев - Ерџелија
22	Силвана Цветкова	Градско	ОУ Даме Груев
23	Владимир Цветковски	Лозово	ОУ Методи Митевски Брицо
24	Славица Карбева Стојковиќ	Чашка	ООУ Петар Поп Арсов, с. Извор
25	Виолета Димитриевска	Старо Нагоричане	ОУ Христијан Карпош с.Младо Нагоричане
26	Јасминка Јованоска	Кичево	ОУ Христо Узунов с.Другово
27	Гордана Ивановска	Крива Паланка	ООУ Јоаким Крчовски
28		Ранковце	
29	Вилса Адеми	Гостивар	ООУ Единство Башкими Бирлик
30		Пехчево	
31	Нада Ѓорѓиева	Делчево	ООУ „Ванчо Прке“ - Делчево
32	Марија Пуловска	Берово	ОУ Дедо Иљо Малешевски
33	Весна Ефтимова	Виница	ОУ Славчо Стојменовски
34	Даниела Филипова	Зрновци	ОУ Сениша Стоилов
35	Силвана Јакимовска Бинова	Карбинци	ОУ Страшо Пинџур
36	Никица Давкова	Штип	ОУ Ванчо Прке
37	Благица Милисова	Пробиштип	ООУ Браќа Младиновци
38	Гордана Лазарова	Чешиново	ОУ Св. Климент Охридски Облешево
39		Кочани	
40	Драган Соколовски	Македонска Каменица	ОУ Св. Кирил и Методиј
41	Димче Грнчаровски	Јегуновце	ОУ Александар Здравковски
42	Вукашин Кировски	Тетово	ОУ Истикбал
43	Абдирафи Зурапи	Боговиње	ОУ Абдил Фрашери с.Боговиње
44	Славица Мирчевска	Врапчиште	ОУ Врапчиште
45	Ѓорѓе Атанасов	Дојран	ОУ Кочо Рацин
46	Борис Иванов	Струмица	ООУ "Никола Вапцаров"
47	Благородна Трендова	Ново Село	ОУ Мануш Турновски
48	Валентина Бонева	Босилово	ООУ "Борис Трајковски"
49	Павлинка Димитриева	Василево	ОУ Гоце Делчев
50	Анита Митева Цветковски	Радовиш	ОУ Никола Карев
51		Конче	
52	Мирјана Тасевска	Битола	ОУ Даме Груев
53	Весна Калајчиевска	Могила	ОУ Гоце Делчев

54	Николина Даралијовска Саботковска	Новаци	ОУ „Славко Лумбарковски“
55	Соња Стрезовска	Ресен	ОУ Мите Богоевски
56	Гордана Бојчевска	Демир Хисар	ОУ Гоце Делчев
57	Калтрина Абдили	Куманово	ОУ Бајрам Шабани
58		Кратово	
59	Малинка Пеливанова	Росоман	ОУ Пере Тошев
60	Стојче Димитров	Демир Капија	ООУ Димче Ангелов Габерот
61	Ксенија Бојчевска	Гази Баба	ОУ Вера Јоциќ
62		Шуто Оризари	
63		Студеничани	
64	Сања Кузмановска	Зелениково	ОУ Марко Цепенков
65	Билјана Тасевска	Петровец	ОУ Кочо Рацин
66	Татјана Стојчевска	Илинден	ОУ Браќа Миладиновци с.Миладиновци
67	Николина Ѓорчевска	Чучер Сандево	ОУ Александар Урдаревски
68		Тearце	
69	Одговор. за обрз. Цељаљ Ахмеди	Брвеница	Maaris International School с.Седларце
70	Златко Петковски	Центар	ОУ 11 Октомври
71	Ирена Стефанова	Кисела Вода	ООУ Кирил Пејчиновиќ
	Александра Бошковска-Спасовска		
72	Александра Илиевска	Карпош	ОУ Аврам Писевски с.Бардовци
	Елена Мазни		
73	Венера Накова Чешелкоска	Ѓорче Петров	ОУ Димитар Поп Георгиев Беровски
74		Вевчани	
75		Пласница	
76	Дир. Рухи Демири	Желино	ОУ Луиг Гуракуќи Желино
77	Милка Апостоловска	Сопиште	ОУ Драга Стојановска
78		Арачиново	
79	Илир Демири	Липково	ООУ Фаик Коница с.Слупчане
80		Сарај	

На Општинските натпревари учествуваат учениците од IV до IX одделение од основното образование. Училиште кое има до 10 паралелки од IV до VIII одделение на Општинскиот натпревар учествува со најмногу 10 натпреварувачи. Училиште кое има повеќе од 10, а помалку од 15 паралелки од IV до VIII одделение на Општинскиот натпревар учествува со најмногу 15 натпреварувачи. Училиште со над 15 паралелки од IV до VIII одделение на Општинскиот натпревар учествува со најмногу 18 натпреварувачи. На Општинскиот натпревар надвор горенаведените критериуми учествуваат учениците кои на минатогодишниот Регионален натпревар освоиле награда. Училиштето домаќин на Општинскиот натпревар може да учествува со по еден натпреварувач повеќе во секое одделение, надвор од пропишаниот број на натпреварувачи.

По завршување на општинските натпревари се изготвуваат единствени ранг листи по региони, за секое одделение посебно.

Ве молиме пријавата за учество на Општинскиот натпревар за основно образование да ја доставите до училиштето домаќин во соодветната општина најдоцна 23.02.2019 година во ЕЛЕКТРОНСКА ФОРМА, за да можеме на време и успешно да се припремат материјалите за натпревар.

Секое училиште кое учествува на натпреварот е должно да делегира НАЈМАЛКУ еден член по одделение во комисијата за прегледување на задачи за да може натпреварот успешно да се реализира.

ПРИЈАВУВАЊЕТО НА УЧИЛИШТАТА ДА БИДЕ СО СПИСОЦИ ВО ЕЛЕКТРОНСКА ФОРМА (во excell табела во која во посебни графи ќе бидат наведени:име и презиме на ученикот (една графа), одделение, име и презиме на менторот (една графа), училиште, град, населено место, која ја има на страните на СММ и која може да се симне, а која ви е и непосредно испратена меиловите на одговорните наставници по општини. **УЧИЛИШТАТА ДОМАЌИНИ ДА НАПРАВАТ ЕДИНСТВЕН ЕЛЕКТРОНСКИ СПИСОК ПО ОДДЕЛЕНИЈА**(електронска excell-табела) **И ПО НАТПРЕВАРОТ ДА СЕ ДОСТАВАТ НА АДРЕСА sojuz.na.matematicari@gmail.com** заради брзо составување и објавување на единствена ранг листа на државно ниво по региони. **РЕЗУЛТАТИТЕ И СИТЕ ИНФОРМАЦИИ ПРАТЕТЕ ГИ НА СТРАНИТЕ НА СММ www.smm.com.mk**

Напомена: Најдоцна до 25.02.2017 год. училиштата домаќини да не известат за бројот на натпреварувачи по одделенија доколку има, од ученици на албански и турски наставен јазик. Нивниот број по одделенија да ни се најави на телефоните 02 3116053, 075321093 или во електронска форма на горенаведените електронски адреси.

На натпреварот ќе бидат дадени 4 задачи кои ќе се вреднуваат со вкупно 100 бода.

Изборот на задачи ќе биде:

-1 задача од постоечките работни материјали во редовната настава.

-1 задача од рубриците Конкурсни задачи и Конкурсни задачи за натпревари од списанието Нумерус.

-2 задачи по избор на комисијата за задачи за натпревари во основното образование при СММ.

Во секоја општина да се направи **прецизен список** на членовите на Комисиите: **Комисија за прегледување** по одделенија(во еден список во excell-табела како што е испратена и ја има на web-страните на СММ) и **Комисија за одговор на приговорите** за да може да се направат соодветни сертификати (потврди), како и членови **реализатори** на натпреварот и **Комисија за тестирање** на натпреварот на специјално изработените табели кои ви се доставени. Пополнетите табели во електронска форма да се достават на претходно наведените електронски адреси.

Сојуз на математичари на Македонија, бул. Александар Македонски бб, п.ф. 897, 1000 Скопје, тел. 02 3116053

ВАЖНО: Записникот од натпреварот пополнет во ЕЛЕКТРОСКА ФОРМА и пополнет во ХАРТИЕНА ФОРМА да се достават на соодветните адреси. Во записникот обавезно да се наведе името и презимето на **ДИРЕКТОРОТ** на училиштето домаќин.

Право на учество на натпреварот имаат учениците кои на минатодгошниот Регионален натпревар освоиле најмалку награда (прва, втора или трета награда).

Темите за натпревари по одделенија јавно се објавени на web страните на СММ.

Скопје
23.02.2019

Председател на СММ

Проф. Алекса Малчески